

## Játékfesztivál helyett Játék 3 nap 3 helyszínen

2021. június 11-13. között a Pápai Platán Nonprofit Kft. szervezésében valósult meg a Játék 3 nap 3 helyszínen elnevezésű rendezvényünk. A hatályos vírusvédelmi szabályozások értelmében nem tudtuk a hagyományos méretben és léptékben megszervezni a Játékfesztivált, azonban az elmúlt év pandémiás helyzete miatt úgy döntöttünk, ha kisebb léptékben is, de idén nem hagyjuk, hogy játék nélkül maradjanak a városlakók.

Mivel a korlátozások értelmében koncertek szervezésére nem volt lehetőségünk – illetve csak korlátozott keretek között, beléptetéssel megoldva, ami azonban eltér a Játékfesztivál ingyen látogatható programjaitól, a nyár kezdetét sugalló szabadság hangulatától, így erről lemondunk –, úgy döntöttünk, 100%-ban a játékos lesz a főszerep a 3 napos rendezvényen. Emiatt a marketingtevékenység során a rendezvény nevében is változtattunk, hiszen a 30. Játékfesztivál nagyobb ünnepséget érdemel. Így született meg a Játék 3 nap 3 helyszínen elnevezés, ami tökéletesen megmutatta az érdeklődő közönségnek, mire számíthatnak ezen a programsorozaton.

Igyekeztünk frissíteni, új szemmel tekinteni a rendezvényre, levetkőzni idejét múlt szokásokat. Így nagy gondossággal állítottuk össze a játékszolgáltatók sorát, elsődleges szempont volt az egyedi, igényes, minőségi játékokat és szolgáltatást nyújtó partnerek megkeresése és meghívása a fesztiválra. Az első, megnyitó napon CSODAORSZÁG nyitotta meg kapuit, Pápa Fő tere telt meg játékkal és élettel. A téren helyet kapott egy óriási hinta, rengeteg trükkös bicikli, amelyeket bárki kipróbálhatott, és persze számtalan játék, amelyek közül kicsik és nagyok is megtalálhatták a nekik valót. Délután és kora este extrém bringások, utcaszínházak és tűzzsonglőrök szórakoztatták a közönséget előadásaikkal, bemutatóikkal.

A szombati és vasárnapi napokon is találtak új játékokat azok, akik minden nap ellátogattak a Fő tere, igyekeztünk az egész hétvégén változatos programokat kínálni az érdeklődőknek. Mindkét este gólyalábas artisták műsora szórakoztatta a közönséget.

Szombaton és vasárnap helyszíneként bekapcsolódott a rendezvénybe AZ ÓPERENCIÁN TÚL és AZ ÜVEGHEGYEN TÚL a Képfestő Múzeum és a Jókai Mór Városi Könyvtár udvara. A múzeum a népi játékoknak adott otthont, és kézműves foglalkozáson vehettek részt az ide látogatók. A könyvtár zárt udvarán felállítottunk egy hatalmas sátrat, ahol a Pegazus Színház színészei bábelőadásokkal várták az érdeklődő közönséget, mellettük pedig szombaton a Kolompos együttes, vasárnap pedig a Kiskalász zenekar énekelt a gyerekeknek. A Pegazus Színház bababirodalmat alakított ki a könyvtár egyik melléképületében, és rengeteg szabadon kipróbálható ügyességi játékot hozott az udvarra, amelyek minden korosztály számára szórakoztató időtöltést kínáltak. A látogatók kipróbálhatták magukat a rejtvényfejtésben is az udvaron található szabaduló szobában, ami hatalmas népszerűségnek örvendett mindkét napon. Vasárnap ládavasúton utazhattak a látogatók, de voltak egyéni és közösségi, illetve egyedi magyar fejlesztésű és gyártású játékok. A könyvtár épületében mindkét nap játékos mesefeldolgozás várta az érdeklődő gyerekeket, a délutáni programban volt diavetítés és író-olvasó találkozó is.

A rendezvény a játék jegyében telt, igazi családi hétvége volt. És ha játék, akkor mese, így egyértelmű volt a helyszínek elnevezése, hiszen AZ ÓPERENCIÁN TÚL, de még AZ ÜVEGHEGYEN IS TÚL a gyerekek és szüleik eljuthattak CSODAORSZÁGBA ezen a három napon.

A rendezvény három napjának három helyszínén körülbelül 3000 ember fordult meg, és élvezte a játékot, a bábelőadásokat, a játékfesztivált.

Pápa, 2021. 06. 21.

Boros Katalin  
Pápai Platán Nonprofit Kft.